

# 顶层新鲜底层变质 市民买草莓遭遇“美丽陷阱”

本报讯 “买回来的草莓上面一个样子，下面又一个样子，妥妥的两副面孔啊！”近日，市市场监管局梅城市监管所的工作人员在看到这样一则“吐槽”辖区内草莓商家售卖草莓大小不一、品质不齐的朋友圈后，通过微信联系到了消费者核实，对商家进行了立案处罚。

根据消费者提供的购买时间、地点、商户名称、草莓的照片及其他购买事项，工作人员了解到这起草莓销售事件的来龙

去脉。原来，消费者在当事人摊位购买草莓一篮，却发现上层草莓较为新鲜，底层却出现了很多腐败变质的草莓。结合消费者线上提供的部分已经变质的草莓照片，经过工作人员现场核实，当事人承认消费者所述内容属实，并进行了赔偿。

当事人欺骗消费者售卖草莓的行为，违反了《侵害消费者权益行为处罚办法》第五条第二款之规定，梅城市监管所已责令当事人立即停止销售，对其销

售的其他草莓进行了检查，并对当事人立案处罚。

下一步，梅城市监管所将结合创建草莓销售放心消费市场工作要求，指导草莓销售主体严格管控质量，确保售卖草莓质量安全可靠，并持续加大监管巡查力度和抽检频次，让消费者吃得安全、吃得放心。

(通讯员 许锐)

## 信用建德

本报讯 3月12日中午，市民赵先生来到乾潭派出所求助，称当天凌晨自己与朋友聚会后回家睡了一觉，醒来后发现随身携带的2万元现金和苹果手机不见了。自己在家中找了个遍，都没有找到。

睡了一觉，怎么能把手机和钱都丢了呢？民警立刻向赵先生了解聚餐的地点以及回家的路线。为确保万一，民警又随赵先生到他家中再次进行寻找，确实没有发现这2万元现金和苹果手机。

这时，民警在查看小区监控时发现了情况，监控显示赵先生回去时是3月12日凌晨1时13分，当时赵先生有喝醉的迹象，走路摇摇晃晃，衣服挂肩上，一路上并没有掉落物品，右手明显拿着手机。监控显示的位置距离赵先生家也就5分钟路程。2时23分，赵先生又出现在监控中，他说这时自己有印象，是酒醒得差不多出来找手机。那么事件的脉络就清晰了，丢钱和手机应该就在这1小时10分钟内。

通过研判分析，钱和手机最大的可能就是在马路和家这段路程中丢失的。而根据赵先生回忆，自己就是“回家了”，当时喝多了，随手就把手机和钱放“枕头”下面，就是感觉睡觉的房间没有平时的大，脚都伸不直！

这个细节引起了民警的怀疑：“你不会睡在电梯里了吧？”赵先生表示自己有点断片，只记得确实是“回家”把钱放好了。

民警陪着赵先生找到小区物业，无奈电梯正在维修，无法查看监控，只能向周边邻居打听。幸运的是，他们了解到，当天上午，和赵先生住在同一栋楼的徐大爷正在四处打听谁掉了钱。随后，民警找到了徐大爷，大爷这才放心地将手机和钱交给了警察。徐大爷称自己也怕给错人，毕竟2万元不是小数目，再没人认领就准备把钱送去派出所了。

赵先生对徐大爷和民警连连道谢。3月14日，赵先生家属将锦旗送到乾潭派出所，对民警再次表示感谢。

(通讯员 方千)

醉酒后把电梯当家睡着了

酒醒后发现手机和钱不见了

## 又到田间种莲时

连日来，杭州莲依农业开发有限公司组织员工在大慈岩镇陈店村田间种植水果莲种苗，预计3月底前可完成种植工作。据悉，该公司今年大力发展水果莲产业，种植面积从原先的100多亩增至210多亩，不仅解决了当地村民的就业问题，也推进了该镇莲子产业的发展。

(记者 宁文武)



## 吴雪娟家庭：坚守养老院7年 他们是老人们的贴心“儿女”

本报讯 2016年，吴雪娟担任起了建德市大洲绿水青山养老中心的负责人。她携手丈夫，用真情和大爱，为老人们的晚年生活构筑爱心家园。

建德市大洲绿水青山养老中心位于下涯镇，现有70多位老人入住。很多老人患有各种老年疾病，而吴雪娟夫妇清楚记得每一位老人的照护事项：陪无法下床的老人聊天，舒缓他们的情绪；为生活不能自理的老人端水、喂饭、洗衣、擦身；坚持每日半夜查房，一旦发现老人不舒

服，就及时送去医院治疗……几年来两人几乎没睡过一个安稳觉，用自己一个个“不眠之夜”换来老人们“安心的家”。

吴雪娟同时还担任着村妇联主席，多年来，她全身心投入在养老院和村里的事务上，在照顾家庭方面，她一直觉得自己有所亏欠，好在家人都很支持她。特别是丈夫严胜乾，自她接管养老中心以来，严胜乾就主动承担起了给老人发药、值班等事务。

结婚32年来，吴雪娟和丈夫始终奉行“百善孝为先”的理

念，婆婆生病她第一时间放下手头工作带婆婆就医，有时间就回家给老人洗脚剪指甲，一家人团结互助，孝敬老人有口皆碑。

这些年来，吴雪娟先后获评建德市“最美敬老爱老助老模范人物”“建德市千鹤妇女精神传承人”和“杭州市养老机构最美战疫人”等荣誉称号，吴雪娟家庭也被评为“建德市最美家庭”“杭州市最美敬老幸福家庭”、杭州市“最美家庭”和浙江省“最美家庭”。

(记者 郑雪纯)

建德人——浙江文明的曙光

挖掘建德优秀传统文化 弘扬“建功立德”地域人文精神

建功立德

德文化

打造美丽环境 培育美丽经济  
建设美德家园 塑造美丽人文